





Carta de menús Dante Cucina Italiana

https://carta.menu Carrera 69 # 98A-11 | Centro Comercial Floresta Outlet, Bogota 110831, Colombia, Suba (+57)12537551,(+57)3187555036 - https://Bogota





En esta página de inicio encontrarás el menú completo Dante Cucina Italiana de Suba. Actualmente hay 21 menús y bebidas disponibles. Para ofertas cambiantes por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Si el clima es bueno, también puedes tomar algo al aire libre. Dante Cucina Italiana de Suba es un buen lugar como bar, si después de finalizar el día laboral aún quieres un cóctel y pasar tiempo con amigos, no te pierdas la oportunidad de disfrutar la pizza crujiente que se prepara recién salido del horno siguiendo un método original. También puedes esperar fina cocina vegetariana, y te espera típica cocina italiana con clásicos como pizza y pasta.

Carta de menús Dante Cucina Italiana



Bebidas alcohólicas

MALBEC

Platos principales

ENSALADA

Starters & Salads

CAMARÓN

Cocktail

MARGARITA

Café

CAFÉ

Los platos se preparan con

TOMATE

CALABACÍN

TOMATE

Pizza

MARGARITA

PIZZA VEGETARIANA

PIZZA VEGETARIANA

PIZZA MARGARITA

Este tipo de platos se sirven



PASTA
PIZZA
POSTRES

PAN

Restaurant Category

CÓCTEL

BAR

VEGETARIANO

ARGENTINA

ITALIANO

Carta de menús Dante Cucina Italiana



Dante Cucina Italiana

Carrera 69 # 98A-11 | Centro Comercial Floresta Outlet, Bogota 110831, Colombia, Suba Horario de apertura: Domingo 12:00-21:00 Lunes 12:00-21:00 Martes 12:00-21:00 Miércoles 12:00-21:00 Jueves 12:00-21:00 Viernes 12:00-21:00 Sábado 12:00-21:00

